

# EXIGEN NO ESTATIZAR CAESS

(Detalles en la Página 2)



**REGRESAN AL HOGAR DEL NIÑO.**— Los 30 bebés que fueron atendidos en el hogar de la familia Aldrete, durante los 22 días que siguieron al terremoto del 10 de octubre, retornaron ayer al Hogar del Niño. La Sra. Anne de Aldrete, esposa del Embajador de Pa-

namá, atendió personalmente a los pequeños infantes, en colaboración con personas altruistas. Al centro, Sra. Aldrete y Sor Gladys Hidalgo, directora del Hogar, acompañadas de señoritas que contribuyeron voluntariamente a cuidar a los niños.

**Busque Mañana Avance Deportivo**

(Detalles en Página 38)